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ДЕКАДА КОЛЕКТИВІЗАЦІЇ І ВРОЖАЮ Всеукр. Академія Наук на фронті ДОНБАС ШВИДКИМИ КРОКАМИ
ПІДНОСИТЬ СВОЇ ТЕМПИсоціалістичного будівництваВсупереч ШКІДНИЦЬКІЙ роботі 

контрреволюційних угрупувань 
буржуазної інтелігенції на 
кондратьевсько - громаиівський 
кшталт, всупереч одчайдушно
му опорові куркульні та її аген- 

правих і “лівих" опор- 
партія, за прово-

ського господарства, створила 
умови до подальшого невпин
ного його піднесення, ДО ЛІКВІ-І

1
установі, « ВУАН, що чключастьі* 4-ий квартал вугільний Дон- 
в процес соцімлістичного будівництва бас зустрічає З ПОМІТНИМ пере* 
нс може бути місця для тих, хто не 
допомагає в боротьбі за будування 
соціалістичного суспільства.

Соцзмагания трьох Академій Наук 
підсилило реконструктивну роботу 
ВУАН; ударництво охоплює дедалі 
ширші маси наукового персоналу 
ВУАН, з наукового персоналу ВУАН

B^Âhi уже не перевищувала 90 100 тон 
видобутку, перебудувавши по- 
новому свою роботу, 5 вересня 
дала 170 тонів, 15- 177 тонів, 
збільшуючи щодня видобуток, 
ЗО вересня дала "нагора" 225 
тонів, виконавши на 104",, зав
дання. Західня лава шару 1 
"Кам’янський" за вересень ви
конала ллян на 108:6%, знизив
ши собівартість до 1 карбован
ця 10 копійок за тону.

Шахта “Артем" (Лисичан- 
ське) за 3-ий квартал дотермі
ново виконала плян на 103%.

Гірники шахти ім. Тітова на 
жовтень висунули зустрічний 
плян: замість 700 видати “на- 
гора" 800 тонів.

За 2 жовтня по шахтах Дон
басу видобуто 102,795 тонів 
вугілля, що складає 81 "і, лля
ну. За 3 жовтня 106,080 тонів, 
що становить 83.6% лляну. 
Механізмами видобуто 68,671 
тонів або 76% лляну.

4-го жовтня 
сї”ЇШ.овить 107,067 тон 
а механізований

(Зараз телеграма Дюранті д > 
газети “Ню РІорк Тайме" каже, 
що видобуток вугілля в- Дон
басі доведено до 130,000 тон.)

В Києві відбулася міська партійна 
дації протилежности, ЩО вл:,- конференції. Президія Всеукраїнської 
СТИВІ капіталістичному світові Академії Наук надіслала на конфе- 
між містом і селом.

Відтепер колгоспник ' стає

широких робітничих мас 
тепер чимало поновила склад сиого 
наукового персоналу, провівши чи
стку його й поповнивши новими пар
тійними та радянськими академикамн 
й науковими співробітниками.

На тлі цього підписалась подітич-

ламом. Здійснюючи вказівки 
тов. Сталіна — працювати по-! рейцікі рапорт про свою- діяльність.

тур* — 
туністів, 
дом ленінського ЦК. дійшла

В рапорті, оголошеному читаємо: 
Центральною фігурою соцінлі- Друга київська партійна конферен- 
СТИЧНОГО хліборобства, сільське “і" збирається в третій вирішний рік 
господарство Союзу стало най- "ятирічки. коли закінчується збуду

вання фундаменту соціалізму, коли п

новому, —- провадячи невпинну 
боротьбу за здійснення пляну

на диференція наукового персоналу 
■ВУАН і водночас підсилився класовий 
спір ворожих сил, з якими веде впер
ту боротьбу партійний колектив 
ВУАН спільно з кращими науковцями, 
викорінюючи буржуазні теорії тощо 

Перехід на плановий принцип дав 
змогу взяти під контроль тематику на
укової роботи ВУАН з погляду при*

видобутку вугілля, викоріню
ючи знеособлену, ЛІКВІДУЮЧИ 

третину вже окоплено ударним рухом, j зрівнялівку на основі постано. 
Як наслідок цього, інтенсивно роз-

вирішальних успіхів у соціалі
стичній реконструкції сільсько
го господарства. Бухливий роз
виток соціалістичної індустрі
алізації створив цілковиті мож
ного, одноосібного господар- 
лнвості до переходу ВІД дріб- 
ства до великого, колективізо-

більим господарством у світі. іагостреній класовій боротьбі зннщу-
Зміни в економіці сільського ється рештки старої буржуазної ца- 

господарства змінили Й КЛАСОВІ і уки в Радянськім Союзі, коли на осно- 
стосунки на селі. Ліквідовано, ві суцільної колективізації здійсни. 
В ОСНОВНОМУ, у вирішальних еться ііквідація куркуля, як кляси. В

цей час надзвичайно загострилася кла
сова боротьба й на науковій ділян.іі.

ви Всесоюзної Центральної Ні-гортається робота в таких основних
ділянках: філософія, соціологія, еко* і ДИ ГІрОфсОЮЗІВ ТЗ ВИЩОЇ Р8ДИ 
номіка, етнографія, укр. мовознавство j Народнього Господарства Pa
ra письменство, математика, фізика. дянсьКОГО Союзу про ЗЗПрО- 
хемія, геологія, медицина, біологіязернових районах одвічного

вадження НОВІЇ системи застосування її до потреб соцбудівниц- 
вйконаиня її.

ворога трудяього селянства - і особливо в галузі інд\стріяльно-те-, 
хнічних наук. і робітної плати, посилюючи

До боротьби зі культурну револю- соціялістичне змагання й удар- 
цію вже иа сьогодні втягнуто основні ництво — багато шахт Донбасу
кадри ВУАН наближаються до виконання

Шефський тісний звязок із сталін
ським Макіївським та «аріюпільським ,,ЛЯН>' а Д<>ЯКІ вже ПОЧали ВИ' 
пролєтаріятом, з гарматним полком, із конувати СВОЇ завдання, 
колгоспом у с. Княжичах; обопільне Порівнюючи видобуток ву- 
шефство ~ прикріплення 56 акаде- гілля у серпні -64.4%, у вере- 
Мічних установ до київських підпрн- сні вже спостерігається деякий 
ємств, широка науково-попхляриза-
ційна робота - все це стало не тільки перелам у бік збільшення, а в 
за внесок до культ-рної революції жовтні щоденний стрибок 
широких трудящих мас, а й за допо- уверх кривої видобутку, 
могу від пролетаріату до політичного Застосовуючи індивідуальну

відрядність, пайову систему, 
викорінюючи знеособлену та 
ліквідуючи зрівнялівку, шахта 
№ 45 “Максимівка", Кадіїв- 
ської рудоуправи, яка в серпні

ВУАН довгі роки була а руках во- 
куркульську КЛЯСу, успішно ВИ рожого до радвлади й соціялістнчного 
ВСршуюТЬ Суцільну колективі- будівництва бдьоку буржуазного ае- 
зацію, на основі активности дикого державною 
мас, ЩО дедалі зростає, райони угруповання та українського наці >- 
так званої “споживчої" СМУГИ. ’емократизмз фашизму. Ні,

л. проводом цього бльокх довгий час
Відтепер колгоспник став о-|робота вуАН буда спрямована протя

СНОВНОЮ ОПОрюю партії і ра*| радянської влади на Україні, і са«м 
дянської влади на селі

Технічне озброєння соціялі- ітераторів капіталістичного ладу на
Україні.

тва, вчасного
Особливо позначилося це в плянах 

на 1931 та на 1932 рік, де чималу ча
стину проблем повязано вже з безпо
середніми потребами соціалістичної 
індустріялізації, усуспільнення сіль
ського господарства та будівництва 
української культури національної 
формою, СОЦІАЛІСТИЧНОЇ змістом.

Прямуючи до опрацювання цих про
блем у потрібному для соцбудівни- 
цтва напрямку, перебудовано єдиною 
справді науковою марксо-ленінською 
методою методологічну робрту серед 
наукового колективу. Водночас бо
рючись із ворожими буржуазними 
спрямованнями, розгорнули широку 
дискусію на історичній, економічній, 
медичній, природознавчій, математич
ній і інших ділянках.

Найближче практичне завдання — 
дальше інтенсивне розгортання кла
сової боротьби проти ворожих СОЦ- 
будівництву напрямків усієї поперед
ньої продукції ВУАН, класово-полі* 
тичної диференціації всього її науко
вою персоналу. У вищій науковій

вамого.
Уже цього року вивершено 

суцільну колективізацію і лік
відують на цій базі куркульню, 
як клясу в основних зернових 
районах Союзу, зокрема Степу 
й Лівобережжя України; стали 
до ладу 1040 нових Машино 
Тракторних Станцій; збільши
лася питома вага технічних 
культур у засіві, закладено міц
ний фундамент подальшого 
розвитку соціялістнчного тва
ринництва.

імперіалістичної о

Академія була штабом інгервенгів-ре-

стичного сектора на селі набу-
вае значіння першорядної ваги. ТспсР КУАН повалила ст1н>' шо 

г г нею Академія відгороджувалась від
Через МТС пролетарська ДС|>- цілої радянської громадськосте від 
Жава забезпечує плянове керів- пролєтаріяту, від масової організації 
НИЦТВО КОЛГОСПНИМ рухом І трудящих, профспілок, від партії, зни- 
КОЛГОСПНИМ будівництвом. МТС шуе февдальні пережитки, ліквідує
стали справді масовою формою НІ

.. ... - вань, знищує старі традиції. Цей рі- організацн машино - технічної: „ . , ,* щучий злам і боротьба проти всього
бази усуспільненого сільського старого у рудн ставить її' на шлях, 
господарства. МТС, ЯК опорііі, ЩО приведе до соціалізму, на шлях, 
пункти суцільної колективі за- на якому тільки й можливе перетво- 
ції, як чинник найдоцільнішого і,синя 11 ,,а одн> 3 внщих> справді ра

дянських наукових установ УСРР.
Під проводом партії з допомогою

видобуток 
83,6%,

виховання наукового персоналу 
ВУАН.

ВУАН, шо стала до процесу соціа
лістичною будівництва з великим за
пізненням, ставить собі тепер завдан
ня надолужити прогаяний час.

Рапорт кінчиться урочистою обіцян
кою прискорити й поглибити СОЦІА
ЛІСТИЧНУ перебудову своєї роботи, 
зробити з ВУАН справді радянський 
орган, що йтиме попліч із пролетаріа
том Радянської України.

77,1%.

За два останніх роки набага
то виріс, перекривши накре- панування давніх буржуазних угрупо-

слсиня л ятирічнего пляну. со- 
ЦІЯЛК'ТИЧННЙ сектор сільського 
господарства. колгоспи. 1929 

* року було колективізованих: ЗАЛІЗНО-СТАЛЕВИЙ HERB CRCP - ДОНБАС
іселянських господарств на 

Україні — 8,6%, орної землі 
8,9%; 1930 року відсоток ко
лективізованих
збільшився до 28,7%, орноі 
землі — до 34,1% і 1931 року
(вересень) сільське господар- Вщент розбито опортуністич-j 
ствю України колективізовано не ставлення про над-
на 67,3“„ та засівної площі па мірні темпи індустріялізації 
72,4 країни, бо лише розвиток інду-

Правильна політика партії в стріялізації, т р а к т о р обудів- 
галузі сільського господарства, ництва та будівництва най- 
ліквідація куркульні, як кляси складніших сільсько-господар- 
на базі суцільної колектиаіза- ськнх машин уможливив існу- 
ції, технічне озброєння сіль- йання МТС, організовано пап
ського господарства (МТС), нове керівництво сільським го-;р«г» 
нещадна боротьба на два фрон- сподарством. 
ти проти правого опортунізму, Колгоспи ставши основним 
як головної небезпеки на дано- продуцентом зернових культур, Р*
му етапі та “лівих" закрутів, стають водночас і основним І
уможливили ЦЮ величезну СО- продуцентом технічних куль- ІНа збільшила засівну площу
ціялістичну перебудову сіль- тур. Вже поточного року Укра- ,ІІД технічними культурами до

3.2 мільйонів гектарів проти
2.3 мільйонів гектарів 1930 р.
Зокрема, набагато збільшено 
площу бурякосіяння, бавовниц
тва, під льоном і коноплею.
Найбільша питома вага в за
сіві технічних культур соціялі-

W.ijj! стичного сектора — ракгоспів 
і колгоспів. Машинізація сіль
ського господарства уможли
вила чимале поширення площі
технічних культур, вона умож- тваринництва, ми вже цього ро- 
ливила застосування новітніх ку заклали міцний фундамент 
агротехнічних заходів, створеи- розвитку соціялістнчного тва- 
ня міцної сировинної бази роз- ринннцтва. Форми ці 
витку легкої промисловостн не- ціялізація радгоспів і колго

спів, організація колгоспних 
Ленінським, вивіренні/ на товарових фарм великого та 

практиці способом партія роз- дрібного траринництва. 1931 
в'язала зернову проблему. Так року на Україні маємо органі- 
само розв'язує вона й тварин-, зувати 4,800 СТФ з поголів'ям 
ницьку проблему, що є тепел на 360 тисяч свиноматок, 1,200 
центральна проблема сільсько- МТФ з поголів'ям на 150 тисяч

коров. На 1 жовтня організо
вано 3,400 СТФ з поголів'ям 
88,785 свиноматок, на 10 вере-

використання машин, як могут
ній чинник перевиховання дріб
но-власницької пенхольоґії ціл
ком виправдали своє, призачен-

» ''господарств
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організаційному, і в господар- третього року п'ятирічки. Хлі- 
ському розумінні колгоспи, бозаготівлі, сівба й зяблюван- 
Отже, організаційно-господар- ня, збирання і обробіток те- 
ське зміцнення колгоспів є те- культур, готування до зими

тваринницьких радгоспів і кол
госпних фарм — ось комдекс 
завдань, цілковитим виконан
ням яких мусятьвідзначити де
каду колективізації та врожаю 
радгоспи, МТС, колгоспи вся 
маса робітників радгоспів і 
колгоспників.

Ми маємо чимале відставан
ня в хлібозаготівлях, у сівСу,.^’ 
зяблевій оранці тощо. Основ-" 
ні причини цього відставання в 
незадовільній організації прані 
та поганому використанні трак
торного парку та живого тягла. 

БілМВовицькою організацією 
ня. виховання нових тисяч кад- мас, зразковою організацією 
рів колсоспників, що опанува- праці на ланах, подальшим па
ли агротехніку — е складова несенням хвилі колективізації, 
частина організаційно - госпо- організаційно - господарським 
дарського зміцнення колгоспів, зміцненням колгоспів соціялі- 

Декада колективізації та вро- стичний сектор сільсько-госпо- 
жаю збігається з рядом сіль- дарства під ленінським керів- 
сько - господарській кампаній, ництвом партії дійде й на цій 
що. мають вирішальне значіння ділянці вирішальних перемог.

куль ще рік тому намагався за
подіяти нам шкоди в твариї - 
ництві, підмовляючи несвідомі 
маси колгоспників на хижаць
ке знищення худоби. Але цз 
шкідницька тактика клясового 
ворога, хоча і заподіяла чима
лу Кривду народньому госпо
дарству, все ж не спинила пере
можного розвитку соціалістич
ного тваринництва.

Через нові організаційні фор
ми товарового колгоспного

сня організовано 1,729 МТФ з 
поголів’ям 110 тисяч коров.

Остаточним укомплектуван
ням товарових фарм, утворен
ням міцної кормової бази, го
туванням до зими — під таки
ми бойовими гаслами має від
бутися декада колективізації

Покажчик зросту колективізації сільського го- 9 
сподарстеа иа Україні. Нижня чорна лінія no- z” * 
казус процентове зростання усуспільненого /
( колективізованого) господарства, ж воно « •

пер центральне завдання кол
госпного будівництва. Розви
вати високу товаровість кол
госпного сектора, заглиблюва
ти агротехніку в колгоспне ви

та, врожаю у колгоспах, що]робництво, організувати працю 
спеціалізуються на тваринниц- в колгоспах на основі відрядно-

сти, значить — боротися за 
міциий колгосп, за міцне кол
госпне виробництво. Ось чо
му справа підвищення врожай - 
ности, організація товарових 
фарм, боротьба з куркульськи
ми спробами підірвати колгосп 
зсередини, за правильний роз
поділ наслідків господарювьн-

стояло І жовтня 1929 року, ! жовтня
1939 р. І 1 жовте 1981 р. Горішнє лінів

е*.
і цільнепої орної землі. Отже не 1 Sj 
жовтив Мві р. ж Україні було 87.3 / 
процент всього усуспільяе- ч f 
ного господарства І 72.4 про- 
цент усуспільненої усьої ор- J
ноі землі України

Г тві.
Вирішального значіння для 

сільського господарства наби
рає проблема якости. Колек
тивізація й машинізація сіль
ського господарства розгорта
ють величезні перспективи в 
боротьбі за підвищення вро- 
жайности, за механізацію про
цесів виробництва, за опану
вання агротехніки. В світлі цих 
завдань постає питання про 
перехід нашого сільського го
сподарства до иайміцнішого 
господарства в світі.

Високий урожай, піднесенні 
товаровости сільського госп >- 
дарства дадуть лише міцні і в

ч спс-36-:

чувано швидкими темпами.

>х го господарства.
Чинячи опір розгорнутому 

соціЯ.пстнчному наступові, кур-
t. шат* 1930 І.жевіен 19 МІ ееатв 09

а

Вгорі частина Харківського Тракторного Зможу. Всередині — мешкальні будинки |361жевнй елеватор - велетень в місті Миколаєві, над Бугом, | Вгорі — велика поліклініка в Харкові, де тисячі трудящих дістають медичну 
робітників Харківського Тракторного Заводу. Внизу—зліва царські та князівські і з якого чужоземні кораблі беруть пшеницю на вивіз з CRCP j допомогу денно. Внизу — Будинок промисловостн, в Харкові, до цего часу

на ринки Інших країн.палггя на Криму — нині доми відпочинку та санаторії для працюючих. найбільший будинок в Радянському Союзі.X
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Ростуть Нові Велетні Соціялістнчного Будівництва Рад. України

.#*

Число 134. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 7 ЛИСТОПАДА 1981. Сторона 3.
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